

Darovacia zmluva

uzatvorená podľa § 628 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom a účinnom znení (ďalej len „OZ“) nižšie uvedeného dňa, mesiaca a roka (ďalej len „Zmluva“)

medzi

1st CLASS AGENCY, s.r.o.

So sídlom: Blagoevova 8, Bratislava 851 04

Zastúpená: Ing. Katarína Remiaš, konateľka

IČO:36 812 781

IČ DPH:SK2022420251

Zapísaná v registri Okres. súdu v: BA I, odd: Sro, vl.č. 47218/B

Bankové spojenie: Banka: Tatra banka, a.s.; SWIFT CODE: TATRSKBX

IBAN:

(ďalej ako „Darca“)

a

Základná škola s materskou školou, Školská 292/7, 972 01 Bojnice

Právna forma: rozpočtová organizácia

So sídlom: Školská 292, 972 01 Bojnice

Zastúpená: Mgr. Jozef Krčík, riaditeľ

IČO: 31201628

DIČ: 2021379173

Bankové spojenie: VÚB, a.s., SWIFT kód: SUBASKBX

IBAN:

(ďalej ako „Obdarovaný“ a spoločne s Darcom ďalej ako „Strany“)

I. PREDMET ZMLUVY

- I.1 Darca touto Zmluvou poskytne finančný dar a športový balíček Obdarovanému ako Výhru pre registrovanú školu do 24. ročníka McDonald's Cupu 2022/2023.
- I.2 Účelom daru je rozvoj pohybových aktivít a športu žiakov Základnej školy s materskou školou, Školská 292/7, 972 01 Bojnice.
- I.3 Darca poskytne finančný dar vo výške 1 000 EUR (slovom tisíc EUR).
- I.4 Obdarovaný tento jednorazový finančný dar s vďakou prijíma a prevzatie daru podľa bodu I.1 tejto Zmluvy svojim podpisom na tejto Zmluve potvrdzuje.

II. POVINNÉ VYHLÁSENIA

- II.1 Darca finančného daru je poverený k organizovaniu turnaja McDonald's Cup pre svojho klienta McDonald's Slovakia spol. s r.o., IČO: 31392229 a Reklamná

spoločnosť McDonald's s.r.o., IČO: 53 465 733, Rámcovou zmluvou o spolupráci a poskytovaní služieb.

Strany vyhlasujú a zaručujú, že neporušili ani neporušia zákony či predpisy o boji proti úplatkárstvu, tajným províziám alebo o boji proti legalizácii výnosov z trestnej činnosti. Obdarovaný vyhlasuje a zaručuje sa, že žiadny predseda, vedúci pracovník, riaditeľ, partner, vedúci zamestnanec, zamestnanec alebo zástupca neponúkol, neprislúbil, nevykonával ani nepovolil (ani neponúkne, neprislúbi, nevykoná ani nepovolí) žiadne platby alebo prevody peňazí alebo dar čohokoľvek hodnotného, a to buď priamo alebo nepriamo, v súvislosti s transakciami na základe tejto Zmluvy alebo s inými transakciami týkajúcimi sa McDonald's Cupu, štátnemu úradníkovi alebo akejkolvek fyzickej či právnickej osobe s vedomím, že akákoľvek časť týchto platieb alebo prevodov bude odovzdaná štátnemu úradníkovi, ak táto ponuka, prisľub, platba alebo prevod by boli porušením akýchkoľvek zákonov.

Obdarovaný sa ďalej zaväzuje, že nebude vykonávať uľahčujúce či urýchľovacie platby v súvislosti so Zmluvou alebo akýmikoľvek inými transakciami, ktorých je Darca účastníkom.

V prípade, že Obdarovaný toto prehlásenie a záruku poruší, Darca majú nárok na všetky prostriedky nápravy, predovšetkým na náhradu škody alebo právo vypovedať Zmluvu.

- II.2 Obdarovaný je ďalej povinný viesť presné účtovné záznamy s podkladmi, podrobné faktúry a doklady o výdavkoch vynaložených na využitie finančného daru, ktorými sa vie preukázať Darcovi na vyžiadanie.

III. FORMA POSKYTNUTIA PREDMETU ZMLUVY

- III.1 Darca poskytne Obdarovanému finančný dar formou prevodného príkazu v prospech bankového účtu Obdarovaného IBAN číslo určené v tejto Zmluve do 15 dní po podpísaní tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami.
- III.2 Finančný dar sa považuje za odovzdaný dňom pripísania sumy daru na účet Obdarovaného. Týmto dňom nadobúda Obdarovaný vlastnícke právo k predmetu daru.
- III.3 Obdarovaný sa zaväzuje, že finančný dar využije iba na účel stanovený v tejto Zmluve, v bode I. Predmet zmluvy. Obdarovaný sa ďalej zaväzuje, že dar vyčerpá do 31. 05. 2023 a po vyčerpaní finančného daru doručí Darcovi vyúčtovanie a kópie účtovných dokladov, najneskôr do 30. 06. 2023.

IV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- IV.1 Pokiaľ v tejto Zmluve nie je stanovené iné, riadi sa obsah práv a povinností z tejto Zmluvy vyplývajúcich Občianskym zákonníkom.

IV.2 Všetky zmeny a doplnenia tejto Zmluvy vyžadujú písomnú formu.

IV.3 Strany vyhlasujú, že sa s obsahom Zmluvy dôkladne oboznámili, že sa zhoduje s prejavmi ich slobodnej vôle, že bola uzavretá určite, vážne, zrozumiteľne, nie v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok a na znak svojho výslovného súhlasu túto Zmluvu aj podpisujú.

IV.4 Táto Zmluva bola vyhotovená a podpísaná v 3rovnopisoch rovnakej právnej záväznosti, pričom každá Strana dostane jedno vyhotovenie tejto Zmluvy.

V Bratislave dňa:

V Bojniciach dňa:

Darca:

Obdarovaný:

1st CLASS AGENCY
Katarína Remiaš
konateľka

Základná škola s materskou školou,
Školská 292/7, 972 01 Bojnice
Mgr. Jozef Krčík
riaditeľ